



WOJEWÓDZTWO
MAŁOPOLSKIE

ZARZĄD DRÓG WOJEWÓDZKICH w KRAKOWIE

Kraków, dnia 28.10.2009r

Nr pisma ZDW/PW/2009/ /DI-3/BS

Znak sprawy: DI-3-271-ZP 3XI/09

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego ZP 3X /09 na: „**Opracowanie studium wykonalności z elementami koncepcji budowy obejścia gminy Babice w ciągu dróg wojewódzkich nr 780 i 781**” wraz z uzyskaniem decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia”.

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, Zamawiający - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Proszę o podanie dokładnej liczby działek obejmujących przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie?

Pytanie nr 2:

Proszę o podanie dokładnych długości odcinków dróg których dotyczy przedsięwzięcie.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dysponuje i udostępnia mapy ewidencyjne obejmujące przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dysponuje i udostępnia wypisy z ewidencji gruntów obejmujących przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dysponuje i udostępnia wypisy i wyrisy z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie.

Pytanie nr 6:

Proszę o podanie wartości szacunkowej przedsięwzięcia bez VAT.

Pytanie nr 7:

Ile wariantów lokalizacyjnych i technologicznych przewiduje Zamawiający.

Pytanie nr 8:

Proszę o podanie parametrów technicznych dróg.

Pytanie nr 9:

Proszę o podanie zakresu karty informacyjnej przedsięwzięcia.

Pytanie nr 10:

Proszę o podanie zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

Pytanie nr 11:

Jaka dokumentację Zamawiający przekaże i udostępni do wykonania ww. zadania.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiający posiada dane o stanie środowiska oraz wyniki badań (np. pomiary akustyczne) wraz z danymi literaturowymi ? jeśli tak to jakie?

Pytanie nr 13:

Czy należy wykonać obliczenia emisji powietrza. Jeśli tak to dla jakich okresów?

Pytanie nr 14:

Dla jakich okresów należy wykonać obliczenia hałasu?

Pytanie nr 15:

Czy należy opracować plansze obszarów zagrożeń zawierające np. źródła dźwięku, krzywe równego poziomu, w tym z zastosowaniem ekranowania ?

Pytanie nr 16:

Czy Zamawiający posiada i udostępnia ortofotomapy? Jeśli nie to czy wymagane jest sporządzenie ortofotomap?

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiający przewiduje przeprowadzenie konsultacji społecznych. Jeśli tak ile spotkań przewiduje Zamawiający oraz na ile osób? Kto pokrywa koszty wynajmu sali konferencyjnej i serwisu kawowego o ile jest wymagany.

Pytanie nr 18:

Czy Zamawiający wymaga pozyskania map ewidencyjnych obejmujących przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie dla wariantu preferowanego przez Zamawiającego czy dla wszystkich wariantów lokalizacyjnych i technologicznych?

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiający wymaga pozyskanie wypisów z ewidencji gruntów obejmujących przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie dla wariantu preferowanego przez Zamawiającego czy dla wszystkich wariantów lokalizacyjnych i technologicznych?

Pytanie 20

Czy Zamawiający wymaga pozyskanie wypisów i wyrysów z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmujących przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie dla wariantu preferowanego przez Zamawiającego czy dla wszystkich wariantów lokalizacyjnych i technologicznych?

Pytanie 21

Czy Zamawiający wymaga ortofotomap obejmujących przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcie dla wariantu preferowanego przez Zamawiającego czy dla wszystkich wariantów lokalizacyjnych i technologicznych?

Pytanie 22

Czy Zamawiający udzieli pełnomocnictwa lub prokury w sprawie pozyskania map ewidencyjnych, wypisów i wyrysów z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego, wypisów z ewidencji gruntów obejmujących przewidywany teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie oraz obejmujący obszar, na którym będzie oddziaływać przedsięwzięcia dla wszystkich wariantów lokalizacyjnych i technologicznych?

Pytanie 23

Czy należy wykonać w ramach zamówienia :

- pomiary hałasu – weryfikacyjne, jeśli tak w ilu punktach na poszczególnych odcinkach oraz jaka metoda,
- pomiary stężenia zanieczyszczeń w wodach opadowych i roztopowych, jeśli tak w ilu punktach na poszczególnych odcinkach oraz na jakie związki.

Odpowiedzi:

Ad. 1,2,6 Zasadniczym celem opracowania zgodnie z pkt. 3 SST jest określenie trasy obwodnicy Babic. Określenie terenu realizacji przedsięwzięcia i obszaru oddziaływania, długości trasy, szacunkowej wartości inwestycji należy do obowiązków projektanta.

Ad 3,4,5 Zamawiający nie dysponuje i nie udostępnia map ewidencyjnych, wypisów z ewidencji gruntów, wypisów i wyrysów z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego.

Ad 7,8. Zmienia się brzmienie SST pkt 4.1

z „ W trakcie opracowania studium należy zaproponować co najmniej trzy warianty przebiegu obwodnicy dla których należy opracować:”

na „ W trakcie opracowania studium należy zaproponować co najmniej trzy warianty przebiegu obwodnicy w klasie drogi „G” dla których należy opracować:”

Ad.9. Zgodnie z Ustawą z dnia 3 października 2008 o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko-- pkt 4.3. SST

Ad.10. Zakres raportu OOŚ ma być zgodny z Ustawą z dnia 3 października 2008 o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko oraz postanowieniem właściwego organu do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach orzekającym o konieczności opracowania raportu ooś.

Ad. 11 Zamawiający nie posiada dokumentacji projektowej dla dotyczącej przedmiotowego zadania

Ad. 12 Zamawiający nie posiada danych o środowisku i wyników badań

Ad. 13,14,15. Prace o których mowa w przedmiotowych punktach nie są konieczne na etapie opracowania karty informacyjnej przedsięwzięcia będącej załącznikiem do wniosku o wydanie Decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia. O konieczności przeprowadzenia tych prac zadecyduje właściwy organ wydający w/w Decyzję, rozstrzygając czy przedsięwzięcie może znacząco oddziaływać na środowisko a tym samym czy konieczne jest opracowanie raportu OOŚ

Ad. 16. Zamawiający nie posiada i nie wymaga ortofotomap

Ad. 17. Przeprowadzenie konsultacji społecznych zgodnie z Ustawą z dnia 3 października 2008 o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko i pkt. 4.3.b SST,

Ad. 18,19,20. Zgodnie z Ustawą z dnia 3 października 2008 o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko

Ad. 21. Zamawiający nie wymaga opracowania ortofotomap

Ad.22. Zamawiający udzieli pełnomocnictwa do występowania w imieniu Zarządu Województwa Małopolskiego do reprezentowania Zarządu przed organami i instytucjami administracyjnymi, do składania wniosków, uzyskiwania zezwoleń, opinii i decyzji administracyjnych dotyczących przedmiotowego zadania

Ad. 23. Oferent ma obowiązek uzyskać Decyzję Środowiskową zgodnie z obecnie obowiązującymi przepisami.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.


Z - ca Dyrektora
d/s Inwestycji
mgr inż. Marta Maj

Otrzymują:

1 x wg rozdzielnika

1 x DI-3

1 x www.zdw.krakow.pl

